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HecrannapTHble npueMsl pelieHusi ypaBHeHMit

Koanénok H.B., TTunuykosa C.II.
Bbenopycckuii HalMOHANBHBINA TEXHUYECKUNA YHUBEPCUTET

CyTp MeToIa CHMMETPH3AalMd — HWCIOJB30BaHUE IOACTAHOBKH, KOTOpas
CHMMETPH3YeT OTHENbHBIE Taphl ClIaraeMblX, JAelaeT HuX ,,JIOXOXXHUMH
OTIIMYAIOIMIKeCs JINME 3HaKOM. OOBIMHO 3TO yHaércs, €CM HMEeTCs LEHTP
CUMMETPHUH XapaKTEPHBIX 7Sl JaHHOTO YPaBHEHUS 3HAUCHUH x.

Ipumep 1. Pemmts ypaBuenue (x + 13* + (x + 3)* = 2.

Pemienue: B Hamem ciyyae HyJu ClaraeMmbIx (x + 17 u(x + 3%, e
- 1 u -3, cUMMETpPUYHBI OTHOCHUTEIBHO uKciaa -2. Torna BeIrOHA MOJACTAHOBKA
x =t — 2. E€ npumeHenue, npuBeAET K B3aUMHOMY YHUUYTOKEHUIO CIaraeMblx ¢

HEUYETHBIMH CTeneHsMH | £~ 1:]4 + (t + 1:]4 = 2
Ucnonesys popmyny (a + bl* = a* + 4a?h + 6a%b? + 4ab® + +b%,
nomyunm 2t* + 1212 = 0. Otcrona 3akmodaem, 9to t = 0 u, cleg0BaTENLHO,
X = -2 — e[IMHCTBEHHBIH KOPEHD JAHHOTO YPABHEHHUS.

MeTo KOpHEH KBaJpaTHBIX YPaBHEHHMI 3aKIHOYaeTCs B NPEOOPa3OBaHUM
3TOr0 YpaBHEHHs B KBAJPATHOE OTHOCHTEIHLHO HOBOM MEPEMEHHOM.

= 7 =y
IIpumep 2. Pemnts ypaBHEHHE X -WIF-x+3-43 =0
[ ey
Pemenne. Ilycts £ = V3. Torma ¢ = 3. CienoBaTenbHO, JaHHOE ypaBHEHHE

-
nocie 3aMeHsl V3 Ha t, a uncen 3 — Ha #2 MOKHO TIPEJICTABHTH, PACIIONOKHB
€r0 WICHBI 10 YOBIBAaHHIO CTEIICHH £ CJICIYIONINM 00pa3omM
2 — 2+ e+ (xt—x) = 0.
JIMCKPUMHHAHT paBeH (2x + 132 # = % + x + Ltz = x° — x.
Ocraioch pemnTh KBaJpaTHbIe YPaBHEHUS:
= =
P+x+1 =432 -x =43
Merto/ reOMeTpHYIECKON MPOTPEecCHy — ABJIAETCS MPUEMOM, OCHOBAaHHBIM Ha
IIPUMEHEHNHN (POpMYITBL:
7 _ aq"-a .
a+ag+ ag” +.+ag"t = = (g = 1)(=.
IMpumep 3. Pents ypaBHeHne 8x> + 4x® + 2a + 1 = 0
Pemenue: ITycts @ = 1, q = 2X. B cuny (¥) naHHOe ypaBHEHHE PaBHOCHIIBHO
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